PANG sH.56.04.10.00.7.13A

Kreuzwortratsel zum Thema:

Pflanzen- und Bliitenbau Arbeitshilfen

Finde heraus, wie das Losungswort des Kreuzwortrétsels lautet.

Losungswort
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. Besteht aus drei Teilen und ist das weibliche Bliitenorgan.

. Zu dieser Pflanzengruppe gehort der Lowenzahn.

. Ein Teil des Fruchtblattes.

. Hier bliiht und wachst das Buschwindrdschen.

. Das ist die Stelle, auf die der Bliitenstaub kommen muss.

. Leitet das Wasser und Nahrstoffe in die oberen Pflanzenteile.
. Mit ihrer Hilfe nimmt die Pflanze Nahrstoffe und Wasser auf.
. Dieser Pflanzenteil enthélt die Pollensacke.

. Griines Blatt, das die Bliite schiitzt.

. Enthélt die Samenanlage.
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Vergleiche dein Ergebnis mit dem Losungsbogen!

Ich und die Pflanzen 7.13A —» B
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Kreuzwortratsel zum Thema:
Pflanzen- und Blutenbau

Losungsbogen:
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. Besteht aus drei Teilen und ist das weibliche Bliitenorgan.

. Zu dieser Pflanzengruppe gehort der Lowenzahn.

. Ein Teil des Fruchtblattes.

. Hier bliiht und wéchst das Buschwindroschen.

. Das ist die Stelle, auf die der Bliitenstaub kommen muss.

. Leitet das Wasser und Nahrstoffe in die oberen Pflanzenteile.
. Mit ihrer Hilfe nimmt die Pflanze Nahrstoffe und Wasser auf.
. Dieser Pflanzenteil enthéilt die Pollenséacke.

. Griines Blatt, das die Bliite schiitzt.

. Enthilt die Samenanlage.
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Das Losungswort lautet: Lowenzahn.

Ich und die Pflanzen 7.13B



